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         Resultados de la encuesta 

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

Egresados de la Facultad de Deportes laboran en los  

56.2% Sector privado

36.7 % Sector publico

7.1% Independientes  

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la Facultad de Deportes desarrolla un puesto.

78.4% empleados 

16.2% trabajador independiente 

5.4% propietario

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

Egresados de la Facultad de Deportes le dedica a su trabajo 

actual un tiempo.

49.9 % tiempo completo

35.7% medio tiempo

8.6% eventual

5.7% no trabaja.

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

Egresados de la Facultad de Deportes cuentan con su titulo.

34% si

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

Egresados de la Facultad de Deportes laboran en el municipio.

58.6%Tijuana 

14.6% Ensenada

14.9% Mexicali

4% Rosarito

2.8%tecate
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➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes laboran en el municipio.

58.6%Tijuana 

14.6% Ensenada

14.9% Mexicali

4% Rosarito

2.8%Tecate

5.1% otros

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes se demoraron en encontrar 

trabajo 

Menos de 3 meses 54.8%

Entre 3 a 6 meses 15.8%

Entre 6 a 1 año 6.8%

Mas de 1 año 4.1%

un no encuentra trabajo 19.7%

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes se enfrentaron a diferentes 

dificultades para encontrar trabajo

No hay oferta laboral 30%

No esta titulado 24%

No domina idioma ingles 7.8%

Escasa experiencia 17.8%

La carrera es poco conocida 6.9%

Su situación personal lo dificulta 11.3%

Ofertas poco atractivas 48.9% 
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➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que tanto 

coincide su actividad laboral con los estudios de la licenciatura  

Nula coincidencia 19.8%

Baja coincidencia 7.4%

Media coincidencia 21.8%

Total coincidencia 53.8%

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes su salario promedio es de 

Menos o igual a 5 mil pesos 25.5%

Entre 5 mil a 10 mil pesos 40.2%

Entre 10 mil y 15 mil pesos 18.1%

Mas de 15 mil pesos 10.2%

No trabajo

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes consideran que las 

asignaturas se repitieron en dos o más asignaturas de manera 

innecesaria. 

No sabe 5.2%

En desacuerdo 43.4%

De acuerdo 43.6%

Muy de acuerdo 9.6%

➢ Los resultados de la presente encuesta arrojan que los 

egresados de la facultad de deportes consideran que el  

contenidos de las materias fueron poco útiles o irrelevantes para 

su formación o para su desempeño profesional.

No sabe 3.9%

En desacuerdo 55.1%

De acuerdo 35.7%

Muy de acuerdo 7.4%
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Los resultados de la presente encuesta arrojan que los egresados 

de la facultad de deportes si tuviera que cursar nuevamente su 

licenciatura en Actividad Física y Deporte, elegiría la misma 

Facultad

• Si 85.8%

• No 15% 

Los resultados de la presente encuesta arrojan que los egresados 

de la facultad de deportes si tuviera que cursar nuevamente su 

licenciatura en Actividad Física y Deporte, elegiría la UABC

• Si 91.2%

• No 9.6%

Los resultados de la presente encuesta arrojan que los egresados 

de la facultad de deportes señalar que la formación que recibió en la 

carrera fue de alta calidad.

• Si 87%

• No 14.4%
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